



“你们这样爬上去真的好吗?”近日,一名网友针对上海某网红发布的照片给出了这样的评论。据了解,包括该网红在内的两名女子自带梯子爬上岗亭,坐在一处保安亭顶拍摄照片。

这种做法被不少网友质疑存在严重的安全隐患。当地街道办工作人员13日告诉记者,已经了解到“两女生爬上保安亭拍照打卡”一事,为了安全,岗亭正被拆除。

A.网红爬上保安亭拍照

近日,有网红在某平台发布的一组照片引发争议。照片中可以看到两名女孩坐在椅子上,旁边还有小桌子,背景中可以看到一大片白色木绣球花,照片中两人仿佛在野餐一般。

随后,有网友发布了另一个角度的照片,可以看到两名女孩实际是坐在一处简易板房上,和地面约有两三米的距离。

不少网友认为网红在房顶拍照存在严重安全隐患,有网友询问发帖网红:“你们这样爬上去真的好吗?这样爬上去还带这些东西,万一没拿好,掉下来会砸到下面的人。”对此,发帖的网红回应称,她们是自带梯子爬上岗亭的,并宣称下次还要去公园做“树霸”,摇树的同时还要采走几朵绣球花。

从涉事网红的网帖评论区可以看出,她们拍摄的位置在上海漕河泾地铁站附近。

4月13日,记者联系到了拍摄地所属的上海市徐汇区虹梅街道办事处。工作人员表示,该简易板房是个保安亭,位于徐汇区漕河泾公园附近,春天开花时景色很美,经常有人去拍照打卡。之前街道办也一直在禁止不文明的拍照行为,对此进行劝阻引导。目前,街道办事处已经了解到“两女生爬上保安亭拍照打卡”一事,并进一步加强了对相关行为的监督和管理。

街道办称,网红爬上保安亭拍照的情况被发现后,相关机构已开始拆除该保安亭,目前该保安亭内的空调等物品已经被搬走。

除了相关机构的工作人员到现场加强巡逻和值守,保安亭外墙上也张贴了“禁止攀爬”的告示。“今天下午我们去现场的时候,保安亭里已经没有多少东西了。现场只有街道和城管的工作人员在维持秩序,不会再有人爬到保安亭上拍照了。”

B.冒险自拍事件屡见不鲜

记者注意到,近年来,一些网友为拍摄网红照片、视频,不顾自身和他人安危引发争议的事件屡见不鲜。

近日,不少游客到河南安阳合涧镇的一处悬崖打卡拍照。该处悬崖上有一块巨石,如同舌头一般悬空伸出悬崖数米,因此被网友称为“试胆石”。有游客坐到“试胆石”上拍照,上传到网络平台吸引其他网友点赞。

在部分网友拍摄的照片中可以看到,所谓的“试胆石”和悬崖的连接处已出现明显的裂隙,因此也引发了不少网友的担忧。

4月11日,合涧镇政府工作人员告诉记者,这块“试胆石”并非正规的售票景区或景点,镇里和村里此前已设置了提示牌,提醒游客不要靠近,但仍有游客上去拍照。因为担心游客上“试胆石”拍照出意外,当地已将“试胆石”砸掉了。

今年1月,据上海媒体报道,有网友站到上海中信大厦对面的一个电表箱上自拍,称在该电表箱上可以同时拍到自己和环球金融中心、金茂大厦、上海中心大厦三座高层建筑。由于人站到电表箱上存在一定危险性,当地已在电表箱上贴了多个“禁止攀爬”的标识。

类似的情况也发生在河南洛阳,2022年5月,河南洛阳的一处斑马线被画上了爱心等图案,吸引了不少市民的目光。但此后几天里,陆续有市民反映称,有人在斑马线上长时间停留拍照,甚至有人为了拍出网红照片的效果躺在了斑马线上。此后,当地媒体报道称,相关部门连夜清理了这条网红斑马线,并恢复了原貌。

航天专家出国被策反,收数十万元间谍经费

今天是第八个全民国家安全教育日。近年来,随着我国航天技术的高速发展,航天领域日益成为境外间谍情报机关觊觎的对象。

国家安全机关侦破了一起航天科研技术人员被境外间谍情报机关策反发展的典型案件,有力打击了境外间谍情报机关对华情报活动的嚣张气焰。

赵学军是我国某科研院所的科研人员,属于重要涉密人员。2009年,赵学军赴西方某国留学,谁知才到国外,就被当地一名外籍男子盯上了。对方多次向其表示比较赞赏他的学识,与他进行了结识,结识之后更是多次以项目挣了钱为由,请他吃烧烤,双方增进感情。

在单位,赵学军一直觉得自己的专业才能没有得到充分的重视。现在,赵学军的自尊心得到了极大的满足,双方的所谓友谊也在一次次的接触中逐渐升温。但其实,这一切都是对方精心策划的拉拢手段。其套路都是由浅入深,先问一些不敏感问题来探你的底线,觉得还可以更加深层次地发展之后,再会逐渐问一些敏感的问题。同时,不断灌输可以利用知识赚钱的思想。

后来,赵学军的家属赴国外探亲,对方不仅热情邀请赵学军和家人共同出游、观看演出,还精心准备了礼

女生为拍照爬上保安亭下面竟还有人排队等候

为了安全,上海徐汇区已对此处岗亭进行拆除

类似事件屡见不鲜,河南安阳砸掉“试胆石”



网红在保安亭房顶拍照



频显示一女子坐在岩石边缘
手下方便是悬崖

游客坐到“试胆石”上拍照

回应 平台已发布提示信息

记者注意到,4月13日下午,该网红发布的帖子上已出现了相关平台方的提示信息,称“造型很美好,安全更重要,游玩请遵循当地规定”。

针对此事,记者联系到了相关平台。客服人员说目前所有用户使用账号发布笔记时,都需要遵守平台的社区公约和社区规范。如果用户发现部分笔记存在不友好、不文明、危险、欺骗等行为,可以进行举报。审核人员会在24小时内对相关笔记进行核实,并告知用户处理结果。

该平台客服人员表示,平台也会不定时对网友提出存在危险的内容进行回查核实,对相关内容及时进行处理。

观点

游客不听劝阻
管理者可报警求助

如果游客在冒险拍摄网红照片的过程中发生危险,相关各方会面临怎样的法律责任?

北京康达律师事务所律师韩晓介绍,根据《民法典》规定,宾馆、商场等经营场所、公共场所的经营者、管理者或者群众性活动的组织者,未尽到安全保障义务,造成他人损害的,应当承担侵权责任。如果相关经营者、管理者已经尽到充足安全提示义务,并且设置相关安全保障设施,尽到安全保障义务的,那么相关经营者、管理者则无需承担责任。

韩晓表示,游客在拍摄时应为自己的行为负责,如果游客自己明确知晓某种行为存在危险,但无视相关安全提示,通过翻越、破坏、拆除等手段避开相关安全保障设施,最终导致个人人身受到损害的,由其本人承担相关责任。

韩晓认为,为了避免有人为拍摄网红照片遭遇安全问题,相关经营者、管理者应尽到提前充足提示义务,并且设置相关安全保障措施,尽到充足的安全保障义务。

对于发现的安全隐患,可以通过设置隔离带、专人守护或者拆除相关设施等手段,消除安全隐患。对于不听劝阻的游客,相关经营者、管理者应先对其危险行为通过视频等方式取证,并告知其危险性,劝阻其实施危险行为;如不听劝阻,可报警请求协助。

与此同时,韩晓表示,网红照片、视频的发布平台也应加强监管,对于采取危险行为拍摄的相关视频、照片,平台不应提倡,并通过公约、处罚等形式,约束不顾风险一意孤行的人。

据央视网

后天迎新一轮成品油价调整 每升可能涨4角多

4月17日24时将迎来今年的第八轮调价窗口期。据业内机构测算,预计国内成品油上调510元/吨,折算成升价为上调0.40元/升至0.44元/升。

距离最终调价日期还有两天,就目前原油变化率数据来看,17日晚间油价大概率将刷新今年以来最大涨幅。值得注意的是,今年以来前七轮油价调价呈现出“2涨3跌2搁浅”的格局,并且最近两轮调价均为下调。

按照现行成品油价格形成机制,国内成品油调价的主要依据是十个工作日国际原油价格加权平均价跟上一周期国际原油价格加权平均价对比得出的变化率。也就是说,本轮国内成品油价格的预期上调与本轮调价周期内国际油价的上行有关。

从最新的国际油价盘面来看,截至4月12日收盘,纽约商品交易所5月交货的轻质原油期货价格上涨1.73美元,收于每桶83.26美元,涨幅为2.12%;6月交货的伦敦布伦特原油期货价格上涨1.72美元,收于每桶87.33美元,涨幅为2.01%。

据第一财经

物。心里认定了这个异国他乡的好友后,赵学军开始按照对方的需求,提供航天领域相关专业知识,并以咨询费的名义收取相应的报酬。

一年的留学生活很快过去,连赵学军自己也没想到的是,在即将回国之前,这位外国朋友向他展示了自己真实面目——“我是替情报部门工作的,希望你能够到我们这来工作,一个月1000美元。如果你做好了的话,有出色的报告,可以再加800美元。”

赵学军对这次见面谈话的内容大为震撼、彻夜难眠。然而,此时他已陷入泥潭难以自拔,思虑再三后,还是选择了与境外间谍情报机关合作。

回国后,赵学军利用在科研院所工作的便利条件,大量搜集我国航天领域核心要害情报,并使用境外间谍情报机关提供的专业间谍器材,将情报提供给对方。其间收取数十万元间谍经费。

2019年6月,国家安全机关对赵学军采取强制措施,经审查认定赵学军向境外提供的情报,属于我国航天领域最新研究进展情况。2022年8月,赵学军因间谍罪被判处有期徒刑7年,剥夺政治权利3年,并处没收个人财产人民币20万元。

据央视新闻客户端